



Aseară, pe stadionul „23 August“, ROMÂNIA — TURCIA 2-2!

UN REZULTAT NESATISFĂCĂTOR, OGLINDĂ A SLĂBICIUNILOR DIN FOTBALUL NOSTRU!

Egalitate obținută în ultimele secunde ale meciului, după cea mai slabă evoluție pe teren propriu a echipei noastre naționale din ultimii ani; potențial fizic, tehnic și tactic în regres îngrijorător



Golul egalizator. Dinu a trimis cu capul spre poartă; mijlocașul Necati sare dar nu va putea împiedica golul: 2-2. Foto: S. BAKCSY

Echipa noastră reprezentativă a obținut aseară, pe teren propriu, cu mare greutate și după multe emoții, un egal, 2-2, în partida amicală cu selecționata Turciei. Naționala noastră a fost condusă de două ori și a înscris golul al doilea, egalizator, în ultimele secunde ale întâlnirii, fiind — deci — la un pas de o mare și neașteptată înfrângere, care ar fi fost prima înregistrată la București, după 50 de ani, în fața partenerului de întrecere de ieri. Înțelegem doar din aceste prime date tehnico-statistice, că „unsprezecele“ nostru reprezentativ s-a comportat în partida cu echipa Turciei la un nivel nesatisfăcător; că — pe ansamblul partidei — echipa n-a reușit decât foarte rar să realizeze

acțiuni la nivelul pretins valorii și experienței majorității titularilor sau al ambiției și talentului de care au făcut dovada, în alte ocazii, jucătorii tineri selecționați în prima reprezentativă.

Echipa noastră s-a arătat ieri incapabilă să învingă mai întii condițiile în care s-a desfășurat jocul. Ea a făcut față cu greutate terenului desfundat, n-a avut vigoare și rezistență, s-a arătat de multe ori inferioară la capitolul combativitate. Deși tocmai terenul pe care s-a desfășurat întâlnirea presupunea că tehnica mai bună a fotbalis-

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI

TREI LUPTĂTORI ROMÂNI CAMPIONI BALCANICI (tineret)

N. Horinceanu, P. Arcadie și Șt. Rusu (greco-romanc)

ANKARA. — Duminică seara, la Atatürk Spor Sarai din Ankara au avut loc meciurile finale ale Balcaniadei de lupte greco-romane și libere pentru tineret. Evoluind în continuare bine, reprezentanții țării noastre la lupte greco-romane au dominat întrecerile, ocupând multe locuri fruntașe. Până la ora închiderii ediției, trei dintre sportivii români încheiaseră victorioși partidele finale, cucerind titlurile de campioni balcanici: Nicolae Horinceanu (52 kg), Pantelimon Arcadie (62 kg) și Ștefan Rusu (68 kg). N. Horinceanu b.p. M. Denirav (Bulgaria), P. Arcadie b.p. A. Valenov (Bulgaria), Șt. Rusu b.p. N. Dimov (Bulgaria). N. Mares (57 kg), fiind învins de H. Artaner (Turcia), s-a clasat pe locul II.

În lupta pentru primul loc erau angajați și Gh. Ciobotaru

(74 kg), Z. Felca (82 kg) și M. Iordache (+100 kg), dar reuniunea finală este programată seara tirziu.

Dintre practicantii celuiilalt stil, lupte libere, cea mai frumoasă comportare a avut-o proaspătul campion mondial de juniori, Tiberiu Serehely (82 kg). Deși partida sa cu bulgarul Ivan Kilov nu se încheiase, indiferent de rezultat reprezentantul nostru poate fi considerat campion balcanic.

Cu șanse apreciabile la primul loc în clasamentul categoriilor respective mai concureau Constantin Fodore (74 kg) și Stelian Morcov (100 kg). Primul urma să-l înțelească pe bulgarul H. Kirov, iar Morcov pe P. Ivanov (Bulgaria). Dintre ceilalți concurenți români, A. Rențea (48 kg) și P. Brinđușan (52 kg) au ocupat locul II.

DUBLĂ VICTORIE A GIMNASTELOR ROMÂNCE

ILLERTISEN 12 (prin telefon). Vineri și sâmbătă, în sala de sport din localitate s-a desfășurat întâlnirea internațională de gimnastică dintre echipele feminine ale R.F. Germania și României. Alți prima zi de concurs cit și cea de a doua au fost transmise în direct de studiourile de televiziune, astfel că disputa dintre gimnastele române și cele din R.F. Germania a putut fi urmărită de un public numeros. Confirmându-și valoarea, echipa României a evoluat remarcabil alături cu programul impus cit și cu cel liber ales, înregistrând un succes net în fața sportivelor țării gazdă și câștigând aprecierea specialiștilor și a publicului.

O excelentă impresie au lăsat Nadia Comăneci, multipla campioană europeană, lideră autoritară a competiției, câștigătoare la individual compus și Teodora Ungureanu, care pur și simplu au încântat publicul. Alina Goreac, acuzând o durere la picior, nu a putut fi folosită, astfel că antrenorii Bela Karoly și Nicolae Covaci au utilizat următoarele sportive: Nadia Comăneci, Teodora Ungureanu, Mariana Constantin, Georgeta Gabor, Marilena Neacșu și Paula Ion. După ce exercițiile impuse aduseseră un avantaj de peste 3 puncte echipei române (187,15 — 183,70 p), programul liber ales a mărit diferența dintre cele două formații. Rezultat final pe echipe: ROMÂNIA



Nadia Comăneci evoluind la birnă

376,15, R.F. GERMANIA 365,85 p. Iată și primele clasate la individual compus: Nadia Comăneci 77,15, Teodora Ungureanu 76,80, Mariana Constantin 75,15, Andrea Bieger 74,20, Jutta Ollersdorf 73,85, Georgeta Gabor 73,35.

Pentru a 3-a oară consecutiv

STEAUA CÎȘTIGĂ „CUPA ROMÂNIEI“ LA HOCHEI



Echipa de hochei Steaua (antrenori Z. Czaka și N. Zografu), într-o imagine tradițională după victorie. Foto: N. DRAGOȘ

Întâlnirea decisivă Steaua — Dinamo din cadrul turneului final al „Cupei României“ la hochei a avut toate atribuțiile unei partide-vedetă. Ambele echipe s-au mobilizat într-un mod exemplar pentru acest joc, oferind un meci foarte dîrz, cu palpitante răsturnări de rezultat.

Pentru a câștiga trofeul, dinamoviștii trebuiau să câștige la două puncte diferență. Subordonându-și toate eforturile acestui scop, ei au început întâlnirea în forță, dominându-și în mod net partenerii. Superioritatea de pe gheață avea să fie concretizată și pe tabela de marcaj. În minutul 16 Dinamo conducea cu 2-0, prin golurile înscrise de Axinte și Fl. Sgincă. Aici, însă, elevii lui Flamaropol au comis eroarea gravă de a socoti încheiate conturile. A urmat o relaxare prematură, de care jucătorii Stelei au profitat prompt. Într-un interval de numai 40 de secunde ale ul-

timului minut ei au marcat de două ori (Gheorghiu și Herghelegiu), restabilind egalitatea.

La începutul reprizei a 2-a (min. 22), Steaua ia avantaj (Ioniță), dar la scurt timp Pană

egalază (contraatacul său a pornit dintr-o flagrantă poziție de ofsaid).

Ultima treime (foarte agitată, nervoasă și marcată de numeroase durități) a consemnat spectaculoase răsturnări de situație. Dinamo a luat conducerea (Pană), apoi Steaua a marcat de două ori (Gheorghiu și Herghelegiu), pentru ca în final Bandas să egaleze, transformând impecabil un șut de penalitate acordat în mod greșit, după părerea noastră. Scorul final a fost 5-5 (2-2, 1-1, 2-2), Steaua intrând pentru a treia oară consecutiv în posesia trofeului. Arbitrii Fl. Gubernu și O. Barbu au condus cu multe scăpări.

În primul meci: Sport Club M. Ciuc — Dunărea 10-3 (4-1, 4-2, 2-0).

Clasamentul final al „Cupei României“ la hochei, ediția 1975/1976:

1. STEAUA 11 p (34-12), 2. Dinamo 9 p (39-21), 3. Sport Club M. Ciuc 4 p (27-28), 4. Dunărea Galați 0 p (11-50).

Valeriu CHIOSE

Azi, în sala Floreasca, de la ora 18 REPREZENTATIVA MASCULINĂ DE VOLEI A ROMÂNIEI ÎNȚILNEȘTE CAMPIONA MONDIALĂ, ECHIPA POLONIEI

Pentru a șasea oară în acest sezon, reprezentativele masculine de volei ale României și Poloniei se vor afla, din nou, față în față. După întâlnirile de la Poznan, Constanța, București și Varșovia (2), voleibaliștii noștri vor întâlni, azi, în sala Floreasca, de la ora 18, echipa campionilor mondiali. Ambele formații se pregătesc pentru campionatul european ce va avea loc, începând de sâmbăta viitoare, în Iugoslavia.

Antrenorii Aurel Drăgan și Florin Balaiș vor apela, printre alții, la jucătorii William Schreiber, Cornel Oros, Mircea Tăutovan, Laurențiu Dumăneșu, Nicolae Pop, Adrian Arbuzov, Teofil Chiș, Marian Păușescu, Constantin Chișgoi, în timp ce conducătorul tehnic al formației campioane mondiale, Hubert Wagner, va introduce în teren probabil pe Wojtowicz, Ștefanski, Jasukiewicz, Gawłowski, Rybaczewski, Sadalski, Bosek etc.

UN REZULTAT

(Urmare din pag. 1)

tilor români va reprezenta un avantaj pentru ei, am constatat că arma aceasta n-a fost de fel un atu pentru echipa noastră, neabilă și inexactă în multe dintre execuțiile tehnice. Se poate vorbi și despre o deficiență de ordin tactic, prezentă

in jocul se referă în a pungere reu cu m pătrunde vedea e forță a prezenta te inspi letică și

FILMUL JOC

Stadion „23 August”. Meciu (in nocturnă) a fost urmărit de aproximativ 5000 de spectatori, care au înfruntat o ploaie mărunță și rece. Intemperii și terenul moale au creat condiții de joc dificil. Începutul de partidă a coincis cu câteva ocazii bune ale jucătorilor noștri. În min. 2, Dumitru a șutat puternic pe lângă poartă. Peste două minute, portarul Yasin a scăpat balonul din miini, dar Dudu Georgescu și Dumitru au ratat deschiderea scorului. Apoi, în min. 7, la lovitura de cap a lui Dudu Georgescu, mingea a lo-

trupe faultat, au avut in urma Sandu a ben. M greșește Fundași pasă lu iute și canu, i afara ca la goala Acțiunile noastre min. 85 riculos).



Portarul Yasin a respins balonul, pe care poartă, aducând primul gol al echipei

vit bara transversală. Dinu a șutat din nou și Sabahatin a scos aproape de pe linia porții, iar apoi Dumitru a șutat în apărătorii adversi. După această suită de ocazii, la primul atac mai consistent al oaspeților, aceștia au deschis scorul în mod neașteptat. MIN. 13: Cemil l-a deschis pe stînga pe GÖKMEN care, dintr-o bucată, a șutat cu bolid din colțul ca-reului mar. Moraru a crezut că mingea va ieși afară, dar aceasta a trecut peste el și s-a oprit în colțul porții... 0-1! Greșeala de portar gravă. Echipa noastră a dominat în continuare și în MIN. 23 a egalat: lovitură indirectă la 17 m; Dobrin a trimis scurt la Dumitru, care a șutat puternic; portarul n-a putut reține, a respins și IORDĂNESCU, din apropiere, a trimis în gol: 1-1. Contraatacurile oaspeților s-au dovedit a fi foarte periculoase. În min. 30 și 31, Cemil și Gökmen au fost foarte aproape de gol, din cauza ezitării lui Moraru sau a fundașilor centrali. Pînă la pauză am mai notat șutul puternic al lui Dumitru, din lovitură liberă, de la 35 m, deviat de portar în corner.

După pauză, echipa noastră a apărut cu 3 jucători noi în formație. Dar pînă în min. 55 nu s-a întimplat nimic deosebit la poarta lui Yasin (ca și la poarta lui Răducanu, de altfel). Abia în min. 55, după o combinație Dumitru-Iordănescu-Dinu, ultimul șutează pe lângă bară. În min. 65, Ali Kemal este oprit prin fault la 16 m, după care, din lovitură liberă, Gökmen reia pe lângă poartă. Cîteva minute, jucătorii turci domină. În min. 69, la șutul lui Kemal, Răducanu respinge defectuos în fața porții și Cemil ratează o mare ocazie! În min. 75, jocul se în-

prezentă Dumitru beră de DINU se merat capul. barei d gol: 2- joc. Arbitr a condu ROMA Răducan Sandu, — Dum 46 Balac Crișan), nescu. TURC HATIN, LAN — — Mchi II), Gök

ROMA TIRGO fon). „U rat de n fiind ap tori carc cu vint să apla noastre. tineret Românie satisfacti dent și

Meciu ușor pen Cornel I nei. Obe stre s-nu cos. adv dit fizic (generate in form ultima e de la s-au rel mele 45 cașil neșă”, lar rilor, bi hattin, a structiv Un func vine ins onoare realizaz cheiată Dinamiza rea scor mână i bune in rul Ezer făcut in sutase d Răducan lificază

ATLETISM

Vreme nepotrivită pentru atletism simbătă și duminică, la ultimul concurs de pistă al sezonului: meciul de baraj pentru calificarea în prima zonă a „Cupei Europei”. Nici ploaia, nici frigul sau vîntul nu i-au împiedicat, însă, pe reprezentanții celor trei formații — Bihor, Constanța, Iași — să-și a-pere cu ardoare șansa. Și, cu toate că rezultatele au plătit tribut greu condițiilor atmosferice, se poate spune că ultima impresie a anului este frumoasă... După cum frumoasă și interesantă a fost lupta pentru primul loc — al calificării în grupa fruntașă — între ieșeni și constănțeni. Primii au dominat categoric probele feminine — în care au adunat mai multe puncte decît celelalte două adversare la un loc — în timp ce atletii de pe litoral s-au dovedit superiori. Bihoreni, arbitrii disputei, au prezentat o echipă masculină destul de puternică, adjudecîndu-și multe din punctele scontate de constănțeni. Și astfel, echipa Iașului cîștigă înfrîngerea și... recîștigă locul între primele nouă echipe din țară. Clasament: 1. Iași 244 p (104 masculin, 140 feminin), 2. Constanța 220 p (174+46), 3. Bihor 185 (123+62). Cîteva rezultate: masculin: 100, 200 și 400 m: V. Dumitrescu (C) 11,0, 22,9 și 49,3, 1500 m: L. Smeu (C) 3:57,8, 5000 m: I. Floroiu (C) 14:26,0, triplusalt: V. Preda (B) 15,06 m, 3000 m ob: D. Betini (B) 9:00,0; înălțime: V. Lazarciuc (B) 1,93 m, 400 mg: Gh. Avram (C) 54,4; feminin: 100 m: Niculina Cucu (C) 12,5, 1500 m: Stana Dănilă (C) 4:49,5; lungime: Cleopatra Farcaș (I) 5,83 m, înălțime: Maria Giurgiu (B) 1,65 m. (VI. M.)

90-64 (40-31). Simbătă, fără L. Rădulescu (suspendată o etapă), I.E.F.S. a întîmpinat o rezistență foarte dîrză din partea formației Olimpicii, care a și condus cu 30-14 (min. 13) și 36-20 (min. 15). Dar, treptat, studențele și-au organizat mai bine apărarea și au refăcut handicapul, iar în final au cîștigat la o diferență surprinzătoare de mare față de aspectul general al întrecerii, explicabilă — însă — prin descompletarea „5”-ului de bază al Olimpicii (Iatan, Tănăsescu și Căpriță — eliminate pentru 5 faulturi). A doua zi, I.E.F.S. a cucerit victoria cu ușurință, echipa distanșîndu-se din min. 25. Au arbitrat bine G. Chiraleu și P. Pasere, respectiv N. Iliescu și C. Dirjan.

DINAMO BUC. — RAPID ARAD 3-0. După cum ne-o arată scorul, la două dintre categorii meciurile s-au încheiat la egalitate și deci nu s-au acordat puncte. La celelalte, dinamovistii L. Lazăr, C. Roman și I. Codrea au ieșit învingători.

Clasamentele generale: 50 cmc jun. 1. S. BOȚ („U” Brașov) 21 p, 2. A. Anca (Cibinium Sibiu) 17 p, 3. A. Beu (Cibinium Sibiu) 17 p (clasat mai slab în etape). 50 cmc sen.: 1. GH. URDEA („U” Brașov) 24 p, 2. U. Sverak 24 p, 3. R. Grozea (Felix I.T.C. Buc.) 15 p, 125 cmc sen.: 1. C. NEDELUCU („U” Bv.) 27 p, 2. U. Sverak 16 p, 3. I. Bobocel 14 p, 175 cmc sen.: 1. GH. URDEA 27 p, 2. B. Georgescu 21 p, 3. C. Pușcas (Cibinium Sibiu) 16 p; echipe 1. „U” BRAȘOV (antrenor ing. D. Telescu), 2. Cibinium Sibiu (N. Tatu).

Tr. IOANIȚESCU

POLITEHNICA IASI — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA: 85-86 (33-35, 74-74) și 85-78 (39-39). Evoluție dramatică a scorului în disputa de simbătă. Clujencele, lupînd cu îndrăzneală și clarviziune, au condus mai mult, dar au fost ajunse de fiecare dată de bucurăștențe, în rîndul cărora Pirșu și-a făcut o reîntreprindere excelentă (a lipsit, în schimb, Pruncu, accidentată). În ultima secundă a min. 40, Pirșu a egalat, iar în ultimele secunde ale min. 45 Ciocan, Demetrescu și Tita au ratat victoria Politehnicii. În general, o partidă plăcută, care nu a mai fost repetată duminică, deoarece oaspețele s-au comportat șters, de nerecunoscut față de jocul precedent. Doar în ultimele minute ele au avut o revenire, datorită căreia au refăcut o parte din handicap (de la 64-85 la 78-85). Au arbitrat G. Berekméri și N. Ionescu — cu greșeli, respectiv D. Crăciun și M. Negulescu — bine. (D. ST)

AGRONOMIA TIMIȘOARA — A.S.A. TG. MUREȘ 3-1. Surpriza reuniunii din Capitală a furnizat-o formația timișoreană care a întrecut la scor pe divizionara din Tg. Mureș la capătul unor înfrîngeri aprig disputate. Punctele timișorenilor au fost obținute de A. Surghe (semimijlocie), A. Melinte (mijlocie) și T. Salamon (semigrea).

I.E.F.S. — A.S.A. TG. MUREȘ 2-2, victoria revenind echipei bucureștene, care a avut un punctaj superior al procedurilor tehnice (15-13).

I.E.F.S. — AGRONOMIA TIMIȘOARA 4-1. Studenții bucureșteni s-au impus clar, trei dintre ei, C. Coman (semimijlocie), A. Neșoiță (mijlocie) și F. Gelal (grea) cîștigînd înainte de limită.

Cosin CHIRIAC

AUTOMOBILISM

POLANA BRAȘOV, 12 (prin telefon). Cea de-a cincea și ultima etapă a campionatului de viteză în coastă la automobilism s-a desfășurat duminică pe o vreme nefavorabilă. Din aceste motive, traseul s-a redus la 4 km, măsură bună, care a „scutit” etapa de accidente ne-dorite. Menționînd lipsa de la start a valorosului automobilist Eugen Ionescu-Cristea, aflat în Bulgaria, iată pe cîștigătorii etapelor finale: C. Căpriță (A.C.R. Buc. — Fiat Abarth) — cl. I; M. Mureșean (Motor IRA Cluj-Napoca — Dacia 1100) — cl. a II-a; L. Moldovan („U” Brașov — R. 8 Gordini) — cl. a III-a; C. Finichi (Tractorul Bv. — Fiat 124 Abarth) — cl. a IV-a; M. Popescu („U” Bv.) și D. Motoc (Tractorul Bv.) — cl. Dacia 1300, grupa I și, respectiv, a II-a. În clasamentul general individual pe primul loc — C. Finichi, iar pe echipe — Tractorul Brașov.

RAPID — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA: 35-64 (16-27) și 79-65 (38-32). În primul joc, feroviarele (fără Gabriela Bosco) au ratat copilărește situații extrem de favorabile. De partea cealaltă, Universitatea cu un „5”, care nu a fost schimbat (doar în ultimele 10 sec. Vilanyi a fost înlocuită, ea fiind descalificată pentru 5 faulturi), format din Goian, Salcu, Czmor, Colțescu și Vilanyi, a evoluat sigur și a realizat o victorie la un scor nesperat de nimeni. Duminică dimineața, rapidistele nu au mai comis erorile din ajun și, cu Gugiu și Andreescu mai aproape de valoarea lor, au reușit să cîștige pe merit. Arbitrajele prestate de A. Atanasescu și D. Crăciun, respectiv G. Chiraleu și G. Berekméri — în general bune, dar au fost influențate uneori de comortarea nesportivă a spectatorilor din sala Giulești, care i-au stîrjenit pe conducătorii de joc. (Paul IOVAN)

MUNICIPIUL GH. GHEORGHIU-DEJ. — Triunghiularul C.S.M. Borzești — Universitatea București — Constructorul M. Ciuc a fost dominat de ultima formație, nou promovată, care a dispus de Universitatea cu 4-1 și de C.S.M. cu 1-0. În cea de a treia partidă C.S.M. — Universitatea 3-1. (Gh. GRUNZU — coresp.)

BRAȘOV. Formația locală Dinamo a cîștigat net (5-0) a-tît cu Politehnica București cît și cu Universitatea Cluj-Napoca. Politehnica — Universitatea 3-2. (C. GRUIA — coresp.)

KARTING

Ajuns la a patra ediție, campionatul republican de karting (organizat anul acesta de forul de specialitate din cadrul A.C.R.) și-a desemnat laureatii. La startul etapelor finale (a cincea) — desfășurate în Capitală — s-au aliniat aproape o sută de concurenți.

În pofida ploii dese și reci, care i-a însoțit în permanență pe piloții liliputanelor lor mașini, întrecerile au fost mult gustate de spectatori. Se cuvine să subliniem comportarea brașovenilor Gh. Urdea și C. Nedelcu, care au reușit să acumuleze maximum de puncte, primul devenind dublu-campion.

Învîgătorii etapelor de duminică: 50 cmc juniori — E. Ciocan (A.M.K. — Lic. nr. 8 Buc.), 50 cmc seniori — U. Sverak (Cibinium Sibiu), 125 cmc sen. — I. Bobocel (A.M.K. — Lic. nr. 8 Buc.), 175 cmc sen. — B. Georgescu (ASCALIN Buc.).

GRUPA 7-12
C.S.U. Galați — Progresul București: 56-66 (30-31) și 61-49 (37-18), C.S.U. TG. MUREȘ — SĂNĂTATEA PLOIEȘTI: 54-61 (19-32) și 79-67 (38-42), CRIȘUL ORADEA — VOINȚA BUCUREȘTI: 63-61 (29-37) și 50-60 (26-28). (T. SRIROPOL, C. ALBU și I. GHIȘA-coresp.)

JUDO

În București, Brașov și municipiul Gh. Gheorghiu-Dej au avut loc întrecerile primei etape a Diviziei A de judo. Înaintea unor amănunte, semnăm faptul că noua ediție a campionatului divizionar a fost marcată de cîteva rezultate surprinzătoare: C.S.M. Borzești a pierdut „acasă” în fața noii promovate în Divizia A, Constructorul Miercurea Ciuc, iar Agronomia Timișoara, prezentă pentru prima oară în această competiție, a învins pe A.S.A. Tg. Mureș, protagonistă în edițiile anterioare! Iată cîteva aspecte de la confruntările din Capitală unde s-au întîlnit 6 din cele 12 formații:

DINAMO BUC. — POLITEHNICA IASI 5-0. Deși trei dintre dinamoviști au concurat la categorii de greutate superioare, formația lor s-a impus categoric: M. Nuțu (cat. ușoară) b. i.p.p. (min. 3) M. Ciocoiu, L. Lazăr (semimijlocie) b. i.p.p. (min. 3) A. Crețu, C. Roman (mijlocie) b.y.g. I. Moraru, I. Lazăr (semigrea) b. i.p.p. (min. 5,40) C. Sauciu, I. Codrea (grea) b. i.p.p. (min. 2) N. Nichifor.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

AȘA ARATA O VARIANTĂ CU 13 REZULTATE EXACTE LA CONCURSUL PRONOSPORT, ETAPA DIN 12 OCTOMBRIE 1975

- I. România (A)—Turcia (A) X
 - II. Cagliari—Ascoli X
 - III. Cesena—Roma 1
 - IV. Como—Juventus X
 - V. Fiorentina—Napoli X
 - VI. Lazio—Internazionale X
 - VII. Milan—Sampdoria 1
 - VIII. Torino—Perugia 1
 - IX. Verona—Bologna 1
 - X. Celuloza Căl.—F.C. Brăila X
 - XI. Nitramonia — Progr. B. 1
 - XII. Gl. Bistrița—F.C. Baia M. 1
 - XIII. Vict. Carei—F.C. Soimii X
- Fond de cîștiguri: 314.638 lei.
Plata cîștigurilor va începe în Capitală de la 17 octombrie pînă la 12 decembrie, în țară de la 20 octombrie pînă la 12 decembrie 1975 inclusiv; prin mandate poștale de la 20 octombrie 1975.
- NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO 2, DIN 12 OCTOMBRIE 1975:
Extragerea I: 18 56 69 65
Extragerea a II-a: 13 2 20 8
Extragerea a III-a: 35 31 21 24

FOND GENERAL DE CÎȘTIGURI: 788.053 lei

Plata cîștigurilor va începe în Capitală de la 25 octombrie pînă la 12 decembrie; în țară, de la 28 octombrie pînă la 12 decembrie 1975 inclusiv. Prin mandate poștale de la 28 octombrie 1975.

PARTIDE AMICALE

- F.C.M. REȘITA — CELIK ZE-NIȚA (Iugoslavia) 2-1 (0-1). Partidă dîrz disputată, cu multe faze de poartă. Au marcat: Gavran (min. 2), respectiv Gabel (min. 50) și Hergane (min. 59). (D. Glăvan — coresp.)
- POLITEHNICA TIMIȘOARA — SELECT. JUDEȚULUI TIMIȘ 0-0 (5-0). Au marcat: Floareș (2), Bungău (2), Istrătescu, Păltișan, Dembrovski și Șerbănoiu.
- S.C. BACAU — ZAGŁEBIE

SOSNOWIECZ (Polonia) 1-1 (1-0). Două reprize diferite, prima a aparținut gazdelor, în a doua s-au impus fotbalistii polonezi. Rezultat echitabil. Au marcat: Cărpuț (min. 15) și Dworczye (min. 67). (Gh. Talpan — coresp.)

GRUPA 1-6
I.E.F.S. — OLIMPIA BUCUREȘTI 81-67 (35-42) și

BAL

ATISFĂCĂTOR

re. Ea
la mo-
stră-
me-
nd prin
d se
le în
ea re-
foar-
li, at-
repre-
adu a
stat și
etabile,
și G.
ul gal-
noastră
părare.
de o
te mai
Rădu-
re, în
n poar-
aspeți
echipei
oar în
nai pe-
90 re-

zentaivei — care a trebuit să
facă față, este drept, absen-
țelor lui Cheran, Mircea Sandu
și Lucescu — n-a prezentat o
linie de atac capabilă să termi-
ne mai periculos, mai eficace,
acțiunile. Dudu Georgescu nu
s-a dovedit un vîrf de atac ve-
ritabil, Fazekas a evoluat foar-
te șters. Nici Crișan n-a adus
forța de pătrundere așteptată,
iar Iordănescu s-a complicat
exagerat în driblinguri, deși a
avut multe și bune poziții de
șut sau de centrare; mijlocașii
— deși au muncit foarte mult
— n-au avut claritate în com-
portare. Dobrin n-a intrat în
ritmul jocului fiind înlocuit la
pauză, Dumitru și Dinu au fă-
cut mari eforturi dar lucidita-
tea și forța lor de exprimare a
scăzut spre finalul întîlnirii
(mai cu seamă ale primu-
lului). Balaci nu s-a
menajat dar a căzut și el în
greșeala de a încerca prelun-
gite conduceri ale balonului și
driblinguri repetate. Linia de
funduși — exceptîndu-l pe
Hajnal — n-a avut claritatea și
unitatea de acțiune din alte
partide. Mai cu seamă în a doua
repriză, ea a făcut față cu
multă greutate acțiunilor rapi-
de ale atacanților adversi, fiind
pusă de mai multe ori în mare
dificultate și învinsă la golul
doi, marcat de Gemil. Pentru
primul gol marcat de oaspeții o
mare vină o are portarul Mo-
raru, care n-a intervenit la o
minge suțiată de la destul de
mare distanță de către Gökmen.
Trebuie spus că repriza secun-
dă ne-a prezentat reprezenta-
tiva noastră în și mai pronun-
țată scădere de randament față
de prima parte. În acul prim
al întrecerii jucătorii noștri
și-au creat cîteva situații de
marcare, au obligat apărarea
adversă la respingerea de ultim
moment, de pe linia porții, a
balonului. În partea secundă
însă, în ciuda domniei terito-
riale, echipa noastră nu a avut
nici o situație de marcă clară
și netă.

Toate concluziile partidei de
aseară, în care echipa Turciei a
avut o prezentare de ansamblu
bună, dovedind un progres evi-
dent al clasei sale de joc, de-
monstrează că naționala noastră
s-a plasat la un randament
ingrijorător de slab, că fără ac-
țiuni hotărîte și competente
privind viitorul plan de pregă-
tire și, mai ales, fără o severă
auto-examinare, de către cadre-
le tehnice și componenții lotu-
lui, a numeroaselor carente pre-
zente în meci, viitoarele întîl-
niri, cu adversari mult mai bine
cotați decît cei de aseară, nu
vor aduce fotbalului nostru
comportarea și rezultatele pe
care avem dreptul să le pretin-
dem de la unsprezecele repre-
zentativ.

TURCIA (tineret) 2-0 (1-0)

cea mai frumoasă fază a me-
ciului, creată de Troi (min. 30).
Și cum nu ne erau suficiente
emoțiile ratărilor, în finalul re-
prizei cit p-aci să cunoaștem și
cele ale egalării, respinsă prin-
tr-un ultim efort de Fl. Marin
(min. 33) și de debutantul Cio-
can, imbucurător de bun în in-
tervențiile sale.
Repriza secundă va aparține
însă, în totalitate, formației
noastre, mai activă și mai peri-
culoasă, dar în deficit la fina-
lizare. Oaspeții cedează fizic,
mai ales la mijlocul terenului,
dar ratările reprezentativei ro-
mâne se țin lanț (Troi trimite
în bară în min. 47). Vine, însă,
min. 85 și CRINGAȘU prinde un
șut sădător din afara careului,
marcind un gol pe care specta-
torii îl așteptau de mult, pen-
tru a ilustra realitatea celor 90
de minute de joc disputat.
Arbitrul bulgar Petăr Niko-
lov, ajutat la linie de Constan-
tin Bărbulescu și Marcel Bu-
zea, a condus foarte bine urmă-
toarele formații:
ROMANIA: Ștefan — MA-
TEESCU (min. 61 Gligore),
CIOCAN, Fl. Marin, Lucuță
(min. 61 Mateescu) — CRIN-
GAȘU, ROMILĂ II — TROI,
T. Stoica (min. 51 V. Mureșan),
Roznai (min. 73 Manea), M.
Răducanu.
TURCIA: Ezer — Ibrahim,
Salim, OZER, YENAL — Mus-
tafa, SELAHATTIN — RASIN,
Ondor (min. 70 Rașit), Saban
(min. 46 Aydın), Isa (min. 70
Hayri).
Mircea M. IONESCU

DIVIZIA B ETAPĂ GREA PENTRU FRUNTAȘE: F.C.M. GALAȚI ȘI PROGRESUL BUCUREȘTI ÎNVINSE, F.C. CORVINUL HUNEDOARA — EGALITATE

SERIA I

CELULOZA CALĂRAȘI — F.C. BRĂILA 0-0

CALĂRAȘI, 12 (prin telefon).
Deși vremea a fost nefavorabilă
(ploaie, vînt), iar terenul
desfundat, partida a avut un
prim sfert de oră destul de
bun, meritul principal revenind
gazdelor, care au atacat mai
mult, creîndu-și bune ocazii de
gol. Ratările lui Alexandru
(min. 3), Filimon (min. 4-bară)
și Mușat (min. 10 — balon scos
de pe linia porții de Gheorghii-
ță) au încălzit tribunele. Treptat,
nivelul tehnic al meciului a
scăzut, F.C. Brăila punînd ac-
centul pe apărare, au apărut și
4 cartonașe galbene (Roibu, Ti-
lihoi, Prepurgel, Enache) dator-
ită deselor faulturi comise.
În repriza secundă — domi-
nată net de gazde — am notat
alte 3 mari ocazii de gol iri-
site de Traian (min. 55 și 67)
și Enache (min. 73), precum și
eliminarea portarului Niculescu
(min. 79 — în locul lui trecînd...
Traian), pentru lovirea adver-
sarului fără minge, sancțiune
pe care arbitrul brașovean C.
Ghiță (care în final a scăpat
jocul din mină) ar fi trebuit să
o dicteze și împotriva a doi ju-
cători localnici — Onofrei și
Enache — vinovați de aceeași
infracțiune.

CELULOZA: ANDREI (min.
70 Postelnicu) — Roibu, Pană,
Onofrei, Ciobanu — Catană,
Alexandru, FILIMON — Enache,
MUSAT, Mastu (min. 55 Ște-
fan).

F.C. BRĂILA: Niculescu —
Tilihoi, GHEORGHITA, TRIFI-
NA, Gașpar — Pascu, PREPUR-
GEL, Cristache — Mihalache
(min. 55 Caraman), Ologu (min.
78 Luca), TRAIAN.

A. VASILESCU

UNIREA FOCȘANI — F.C.M. GALAȚI 1-0 (0-0)

FOCȘANI, 12 (prin telefon).
Partida cu „scintei”, presărată
cu foarte multe durități, care
l-au obligat pe arbitrul Fran-
cisc Coloși să intervină de ne-
numărate ori, să arate nu mai
puțin de 9 cartonașe galbene și
unul roșu, lui Haiduc (F.C.M.),
în min. 72, pentru lovirea ad-
versarului fără balon! Tonul
jocului dur a fost dat de gălă-
țeni care, victorioși în primele
7 etape, au încercat prin toate
mijloacele permise și mai ales...
nepermise, să nu părăsească
terenul învinsi. Unirea a desfă-
șurat un joc mai bun — în
special după pauză — cînd a
dominat cu autoritate. În min.
59, antrenorul C. Marinescu a
făcut o schimbare inspirată, in-
troducîndu-l în teren pe Năsture-
scu. Fosta extremă a Rapi-
dului a tras literalmente echipa
gazdă după el, schimbîndu-i
registru tactic, tot el fiind și
autorul unicului gol, în min.
73, cînd a reușit imparable.
Arbitrul Fr. Coloși (Bucu-
rești) a condus următoarele for-
mații:

UNIREA: GHITĂ — Mitu,
Oprisan, COSTEA, Bors — Dra-
gu, GRĂMOSTEANU, Ghica —
Nica (min. 57 Buzescu; min. 59
NĂSTURESCU), Fanciu, Manta.

F.C.M. GALAȚI: HAGIO-
GLU — Haiduc, MOROHAI,
CODREANU, Popescu — Bur-
cea, Balaban (min. 70 Pantazis),
BEZMAN — I. Ionică, Vo-
chin, Tolea (min. 70 Enache).
Aurel PĂPĂDIE

**C.S.M. BORZESTI — CEA-
HLĂUL P. NEAMȚ 2-0 (1-0).**
Autorii golurilor: Tudose (min.
35) și Tinț (min. 75). (Gh.
Grazu, coresp.).

**PRAHOVA PLOIEȘTI —
VICTORIA TECUCI 2-1 (2-1).**
Au marcat: Tudor (min. 11),
Florea (min. 30, din 11 m),
respectiv Gheorcuță (min. 39).
(I. Tănăsescu, coresp.).

**C.S. BOTOȘANI — METALUL
PLOPENI 1-0 (0-0).** U-
nicul gol a fost realizat de
Oprea (min. 80). (T. Ungurea-
nu, coresp.).

**C.F.R. PASCANI — F.C. PE-
TROLUL PLOIEȘTI 6-0 (2-0).**
Au înscris: Gh. Ioan (min. 40,
65), Cioancă (min. 68, 83), Bu-
nea (min. 15) și Dumitru (min.
81). (C. Enea, coresp.).

**C.S.U. GALAȚI — CIMEN-
TUL MEDGIDIA 1-1 (0-1).**

Autorii golurilor: Ene (min. 63)
pentru C.S.U., Bărbulescu (min.
39) pentru Cimentul. (D. Al-
dea, coresp.).

**S. C. TULCEA — GLORIA
BUZĂU 0-0.**

**VIITORUL VASLUI — C.S.M.
SUCEAVA 4-1 (2-0).** Au mar-
cat: Moldoveanu (min. 35 și 85),
Avasileai (min. 37), Petrea
(min. 57), respectiv Iosup (min.
46). (M. Florea, coresp.).

1. F.C.M. Galați	8 7 0 1 18-2 14
2. F.C. Brăila	8 4 3 1 16-6 11
3. Prahova Pl.	8 4 3 1 12-6 11
4. C.F.R. Pașcani	8 4 2 2 13-5 10
5. C.S.U. Galați	8 2 5 1 6-5 9
6. F.C. Petr. Pl.	8 3 3 2 10-14 9
7. Met. Plopeni	8 4 0 4 13-10 8
8. C.S.M. Borz.	8 3 2 3 10-9 8
9. C.S. Botoșani	8 3 2 3 6-11 8
10. Gloria Buzău	8 2 3 3 8-8 7
11. C.S.M. Sv.	8 3 1 4 9-10 7
12. Ceahlăul P. N.	8 3 1 4 7-9 7
13. Vict. Tecuci	8 2 3 3 5-8 7
14. Cimentul Med.	8 2 3 3 7-11 7
15. Vilt. Vaslui	8 2 2 4 9-16 6
16. Unirea Focșani	8 2 1 5 5-8 5
17. Cel. Călărași	8 1 3 4 7-13 5
18. S.C. Tulcea	8 0 5 3 3-13 5

**ETAPA VIITOARE (19 octom-
brie):** Victoria Tecuci — Unirea
Focșani, Metalul Plopeni — Ceah-
lăul P. Neamț, F.C.M. Galați —
Gloria Buzău, F.C. Petrolul Plo-
iești — C.S.M. Borzești, C.S. Boto-
șani — Prahova Ploiești, C.S.M.
Suceava — C.S.U. Galați, F.C.
Brăila — C.F.R. Pașcani, Celuloza
Călărași — Viitorul Vaslui, Ci-
mentul Medgidia — S.C. Tulcea.

GOLGETERII: ● 7 GOLURI:
Bezman (F.C.M. Galați) ● 6 GO-
LURI: Spiridon (Metalul Plopeni)
● 5 GOLURI: Traian (F.C. Brăila)
● 4 GOLURI: Voichin (F.C.M. Ga-
lați), Apostol (C.F.R. Pașcani).

SERIA a II-a

AUTOBUZUL BUCUREȘTI — STEAGUL ROȘU BRAȘOV 0-1 (0-0)

Deși partida s-a desfășurat
în condiții neprielnice (ploaie,
rafale de vînt și teren aluneco-
s), jocul a fost de bună ca-
litate, cele două echipe au oferit
multe faze frumoase. În prima
parte bucureștenii au avut
inițiativa și au ratat două o-
cazii de a deschide scorul: Bu-
jor (min. 9), de la cîteva metri,
a expediat balonul peste poar-
tă și Bădălas (min. 13), de la
6 m, și-a imitat colegul. După
pauză, jocul a căpătat o notă
mai mare de spectaculozitate,
fiindcă brașovenii au pus ac-
cent pe ofensivă. O situație de
a înscris a avut-o Paraschi-
vescu (min. 59), dar portarul
Vintilă a plonjat și a reținut
cu siguranță mingea. În conti-
nuare jocul a fost echilibrat,
iar în ultimele 15 minute expe-
riența mai mare a brașovenilor
și-a spus cuvîntul, ei prelu-
înd inițiativa. Cu două minu-
te înainte de fluierul final, o
acțiune ofensivă a Steagului
roșu a fost finalizată de Balint.
A arbitrat N. Rainea (Birlad).

AUTOBUZUL: VINTILĂ —
Zamfir, G. Ionescu, BICA, CA-
TOI — Munteanu, Buburuz —
Nicolau, Bujor, Bădălas, Tini-
chie (min. 69 Pređa).

STEAGUL ROȘU: CLIPA —
Hirjab, Sulca, Naghi, Miclos —
PESCARU, BALINT — M. Ma-
rian, Popescu (min. 79 Niță),
Arineanu (min. 53 PARASCHI-
VESCU), GYÖRFI.

P. VINTILA

NITRAMONIA FĂGĂRAS PROGRESUL BUCUREȘTI 1-0 (0-0)

FĂGĂRAS, 12 (prin telefon).
Min. 87 al partidei: Ciutac su-
tează spre poartă din interiorul
careului. Gh. Ștefan se interpu-
ne pe traiectorie, balonul îl lo-
veste în picior și apoi intră în
plasă, păcălîndu-l pe Giron. Așa
s-a înscris singurul gol al unei
partide de nivel tehnic ridicat.
Cel aproape 8000 de specta-
tori, care au umplut pînă la re-
zuz stadionul local, au avut
multe momente de emoții pen-
tru echipa preferată, intrucît
bucureștenii și-au creat unele
ocazii de gol (Tevi, ratare în
min. 14, Dragu, min. 30 și 35
cînd portarul Teodorescu a res-
pins „în extremis”). Și gazdele
au trecut pe lângă deschiderea
scorului în min. 8 — Nucă, 43
— Boantă, 50 — Chiric, sînt în
bară, 60 — Grama salvează de
pe linia porții. Lidera clasa-
mentului, prin jocul prestat,
putea pleca cu un punct de la
Făgăraș, ea avînd în prima re-
priză o dominare accentuată,
dar gazdele, trecînd cu bine
perioada critică, au preluat ini-

tiativa, reușind în cele din ur-
mă golul descris la început.

A arbitrat M. Moraru (Plo-
iești).

**NITRAMONIA: TEODORES-
CU** — Hințea, VARZARU, Ne-
groiu, Gheorghe — Ciutac,
BOANTA, MOCANU — CHI-
RIC, Nucă (min. 62 Borbely),
DRĂGOI (min. 70 Suteu).

PROGRESUL: Giron — GRA-
MA, Badea, D. ȘTEFAN, GH.
ȘTEFAN — Turbatu, DRAGU
— I. Sandu, DUMITRU II
(min. 70 Cozma), Tevi, Nignea
(min. 57 V. Petre).

Pavel PEANA

**METALUL MIJA — CHIMIA
RM. VILCEA 1-0 (0-0).** U-
nicul gol a fost marcat de Flori-
an (min. 75). (C. Cosma, coresp.).

**METROM BRAȘOV — VO-
INTA BUCUREȘTI 1-0 (0-0).**
A înscris Bădițoiu (min. 81, din
11 m). (C. Gruia, coresp. ju-
dețean).

**C.S. TIRGOVIȘTE — ELEC-
TROPUTERE CRAIOVA 2-0
(0-0).** Autorii golurilor: Sava
(min. 60) și Tătaru II (min. 75).
(M. Avanu, coresp. județean).

**MINERUL MOTRU — AUTO-
MATIC ALEXANDRIA 0-0.**

**METALUL BUCUREȘTI —
DINAMO SLATINA 0-0.**

**F.C.M. GIURGIU — TRAC-
TORUL BRAȘOV 0-0.**

**S.N. OLTEȚITA — CHIMIA
TR. MĂGURELE 3-0 (1-0).**
Au marcat: Fildiroiu (min. 38
— din 11 m și min. 70) și Ena-
che (min. 80). (V. Tugui, coresp.).

1. Progr. Buc.	8 6 1 1 17-4 13
2. C.S. T-viste	8 5 1 2 13-6 11
3. Nitr. Făg.	8 5 1 2 8-6 11
4. Dinamo Sl.	8 4 2 2 12-4 10
5. St. roșu Buc.	8 4 2 2 11-8 10
6. Electr. Cv.	8 4 1 3 13-8 9
7. FCM Giurgiu	8 3 3 2 9-6 9
8. S.N.O.	8 4 1 3 10-11 9
9-10. Tract. Bv.	8 2 4 2 7-8 8
11. Aut. Alex.	8 2 4 2 4-5 8
12. Aut. Buc.	8 3 1 4 7-12 7
13. Min. Motru	8 2 2 4 7-10 6
14. Ch. Tr. M.	8 2 2 4 8-12 6
15. Met. Mija	8 2 2 4 8-13 6
16. Ch. Rm. V.	8 2 2 4 8-13 6
17. Metrom Bv.	8 2 0 6 4-9 4
18. Vointa Buc.	8 1 2 5 7-14 4

**ETAPA VIITOARE (19 octom-
brie):** Vointa București — C.S.
Tirgoviste, Steagul roșu Brașov
— Metalul Mija, Chimia Tr. Mă-
gurele — Minerul Motru, Automa-
tica Alexandria — Autobuzul
București, Progresul București —
Metrom Brașov, Tractorul Brașov
— Metalul București, Dinamo Sla-
tina — F.C.M. Giurgiu, S.N. Olte-
țita — Nitramonia Făgăraș, Chi-
mia Rm. Vilcea — Electroputer
Craiova.

GOLGETERII: ● 8 GOLURI:
Tevi (Progresul Buc.) ● 6 GO-
LURI: Fildiroiu (S.N. Oltețita)
● 5 GOLURI: Taralungă (Dina-
mo Slatina), Sava (C.S. Tirgo-
viște) ● 4 GOLURI: Gheorcuță
(Metalul Mija), Arineanu (Steagul
roșu Brașov), Tătaru II (C.S. Tir-
goviste), Prodan (Metalul Buc.).

SERIA a III-a

UNIREA TOMNATIC — F.C. CORVINUL HUNEDOARA 0-0

TOMNATIC, 12 (prin telefon).
Siderurgiștii au venit la Tom-
natic cu intenția vădită de a
cîștiga măcar un punct, și —
deci — pentru a-și păstra pozi-
ția de lideri. Pentru aceasta
s-au „betonat” în apărare. Gaz-
dele, incurajate de victoria din
etapa trecută, au început jocul
destul de bine, cu atacuri sus-
ținute de o linie mediană foar-
te activă. Au totuși cîteva oca-
zii, dar ratează incredibil Fil-
dan (min. 2, 27 și 32). Manea
(min. 6), și Catrina (min. 45).
După pauză, localnicii își
continuă dominația, dar Manea
(min. 48) și Catrina (min. 52)
ratează din nou. Oaspeții opun
o rezistență dirză în apărare,
contraatacurile lor timide, nu
sînt periculoase. Finalul este
de-a dreptul pasionant. Unirea
atacă cu ultimele resurse fizi-
ce, dar nu reușește să-și con-
cretizeze superioritatea și hu-
nedoreni pleacă cu un punct
prețios pe care, după aspectul
jocului, nu-l meritau.

A arbitrat Gh. Ionescu (Bra-
șov).

UNIREA: Străchinescu — Ia-
tan II, Bodrosan, Pătruț, Zam-
fir — Bărăceanu, Iatan I, Ră-
chinolu (min. 72 Chitaru) —
FILDAN, MANEA, Catrina
(min. 78 Stoica).

F.C. CORVINUL: Cucu —
Năstase (min. 72 Petcu), GHI-
TĂ, VLAD, Jurcă — Lazăr, Sa-
vu, Șchiopu — Pintilie (min. 70
Stan), Surenghin, Georgescu.
Florin SANDU

**GLORIA BISTRIȚA
— F.C. BAIJA MARE 2-1 (1-0)**

BISTRIȚA, 12 (prin telefon).
A plouat cu o zi înainte și te-
renul era greu dar încă din
primele minute cele două for-
mații s-au angrenat într-un
joc de uzură, fără menajamen-
te. În min. 7, 9 și 15, echipa
din Baia Mare a trecut prin
momente dificile, ca urmare a
atacurilor susținute ale echipei
locale, purtate în special pe
partea dreaptă, unde Doru Ni-
colae s-a dovedit un real peri-
col pentru apărarea adversă. De
altfel, golul înscris de localnici
în min. 30 este consecința ac-
țiunii inițiată de acesta și fina-
lizată de către Ciocan.

După pauză, în min. 67, Glo-
ria majorează scorul: D. Nico-
lae recuperează o minge la
mijlocul terenului, dribleză doi
adversari, trece și de portarul
Gadja, ieșit în întîmpinare și
pasează lui Bucur, care înscris.
Primind și acest gol oaspeții
încep să atace tot mai pericu-
los, realizînd însă doar un
singur gol, în min. 84 — autor
Dragomirescu. În disputa între-
cerii Bucur, Codrea, Necula și
Manu au depășit limitele regu-
lamentului și au primit carto-
nașe galbene.

A arbitrat C. Niculescu
(București).

GLORIA: Gavrilas — Kaiser,
PANTELIMON, Schreiner, PE-
TROVICI — Ferencz, CIOCAN
— Cutza, BUCUR, E. DUMI-
TRU, D. NICOLAE.

F.C. BAIJA MARE: Gadja
(min. 68 Franc) — Șleam, CO-
DREA, Chivescu (min. 75 Dra-
gomirescu), Necula — Collier,
LUCACI — Manu, Lupău,
MOLDOVAN, Sabău.

Vasile IORDACHE

**U.M. TIMIȘOARA — META-
LURGISTUL CUGIR 3-1 (1-0).**
Au marcat: Mathe (min. 22 și
87), Belanov (min. 55), respec-
tiv Floare (min. 62). (I. Stan,
coresp.).

**STICLA TURDA — C.F.R.
TIMIȘOARA 0-1 (0-1).** U-
nicul gol a fost înscris de Periat
(min. 36). (P. Lazăr, coresp.).

**GAZ METAN MEDIAS —
IND. SİRMEI C. TURZII 1-1
(0-1).** Autorii golurilor: Zo-
tlăncă (min. 48) pentru Gaz me-
tan, Coloji (min. 9) pentru Ind.
sirmei. (Z. Rîșnoveanu, coresp.).

**VICTORIA CAREI — F. C.
ȘOIMII SIBIU 0-0.**

**RAPID ARAD — DACIA
ORĂȘTIE 1-0 (0-0).** A în-
scris: Tisa (min. 52). (I. Ioana,
coresp. județean).

**C.I.L. SIGHET — MUREȘUL
DEVA 0-0.**

**VICTORIA CĂLAN — MI-
NERUL MOLDOVA NOUĂ
1-0 (0-0).** Golul a fost marcat
de Schmidt (min. 75). (A. Gunt-
her, coresp.).

1. F.C. Corvinul	8 6 2 0 19-6 14
2. F.C. Baia M.	8 6 2 0 14-3 12
3. U.M. Timiș.	8 4 2 2 10-6 10
4. F.C. Șoimii S.	8 2 6 0 10-7 10
5. Vict. Călan	8 4 2 2 8-6 10
6. C.F.R. Timiș.	8 5 0 3 8-9 10
7. Gl. Bistrița	8 4 1 3 14-7 9
8. Mureșul Deva	8 2 4 2 14-9 8
9. Min. M. Nouă	8 4 0 4 12-11 8
10. Ind. s. C.T.	8 3 1 4 13-10 7
11. Sticla Turda	8 3 1 4 6-9 7
12. Met. Cugir	8 3 1 4 10-14 7
13. C.I.L. Sighet	8 2 3 3 8-14 7
14. Rapid Arad	8 3 1 4 7-14 7
15. Gaz metan M.	8 1 3 4 5-10 5
16. Dacia Orăștie	8 1 3 4 6-12 5
17. Unir. Tomnatic	8 1 2 5 5-13 4
18. Victoria Carei	8 1 2 5 3-12 4

**ETAPA VIITOARE (19 octom-
brie):** F.C. Baia Mare — Mureșul
Deva, Rapid Arad — Victoria Ca-
rei, Metalurgistul Cugir — Victo-
ria Călan, F.C. Șoimii Sibiu —
Unirea Tomnatic, Dacia Orăștie —
Gloria Bistrița, F.C. Corvinul Hu-
nedoara — U.M. Timișoara, Mine-
rul Moldova Nouă — Gaz metan
Medias, C.F.R. Timișoara — Ind.
sirmei C. Turzii, Sticla Turda —
C.I.L. Sighet.

GOLGETERII: ● 8 GOLURI:
Sălăjan (Mureșul Deva) ● 7 GO-
LURI: Surenghin (F.C. Corvinul)
● 5 GOLURI: Voinea (U.M.T.),
Șchiopu (F.C. Corvinul), Tisa (Rapi-
d Arad) ● 4 GOLURI: Pripici
(Ind. sirmei), Moldovan și Drago-
mirescu (F.C. Baia Mare), Oprea
(F.C. Șoimii).

LA POLO, DOUĂ „REMIZE“ ÎN MECIURI ÎNDÎRJITE

Rapid - Progresul 5-5 și Dinamo - Rapid 3-3

CLUJ-NAPOCA, 12 (prin telefon). Așadar, va trebui să așteptăm ultimele meciuri ale turneului final (17-19 octombrie, la București) pentru a afla cine va fi campioana României la polo. Ultimele jocuri, desfășurate în piscina acoperită din localitate, au fost de o rară îndirjire, dar nici una dintre cele două pretendente la titlu n-a reușit să se desprindă decisiv.

Mai întâi, citeva cuvinte despre partidele de simăbătă, cu marea surpriză a competiției: Rapid - Progresul 5-5 (0-1, 2-2, 3-1, 0-1)! A fost un joc îndirjit în care s-a luptat cu deosebită ambiție pentru fiecare minge. Poloștii Progresului, în frunte cu Spinu care a apărut excelent, s-au depășit pur și simplu în acest meci, obținând un punct care ar putea să coste mult echipa feroviară. Ei au condus cu 1-0 și 4-2, situație după care Rapid a marcat de trei ori. În ultima repriză - după mai multe momente palpitate la ambele porți - Gaiță (P) a șutat din fața propriei sale porți peste tot „terenul“ și a egalat (5-5) în poarta pășăită de Mureșan, într-un moment în care Rapid avea om în plus!

În cel de-al doilea meci, după trei reprize egale, Dinamo s-a impus clar în fața Voinței din localitate, cu 8-5 (1-1, 1-1, 2-2, 4-1).

Duminică, după ce Voința a întrecut pe Progresul cu 7-3 (2-1, 1-1, 1-0, 3-1), s-au întâlnit în cel mai important meci Dinamo și Rapid. A fost un joc în care ambele echipe s-au întrecut parcă în a rata ocazii rarissime, iar la sfârșitul celor 20 de minute regulamentare scorul a fost egal: 3-3 (1-1, 0-1, 1-1, 1-0).

Nastasiu (L) și I. Slavei (R) au marcat primele goluri. Apoi, C. Rusu, a adus conducerea formației Rapid, într-un moment de superioritate. La rindul lor, dinamoviștii s-au aflat de două ori cu om în plus, dar, Lazăr și Popescu au șutat imprecis. La cea de-a treia situație identică Nastasiu n-a mai greșit (punct: 2-2). Egalitate pentru scurtă durată, deoarece același C. Rusu, profitând de o neînțelegere între apărătorii dinamoviștii, l-a obligat pe Frățilă să scoată pentru a treia oară mingea din plasă. Rapid a început ultima repriză cu avantaj: 3-2. Campionii au obținut însă destul de repede egalitatea prin Lazăr - cel mai frumos gol al meciului. În ultimul minut I. Slavei ratează un penalty (acordat cu ușurință de arbitru N. Nicolaescu), iar cu două secunde înainte de sfârșit o altă decizie discutabilă i-a oferit lui Ilie Gheorghe o șansă unică: rapidistul s-a aflat singur în fața porții lui Frățilă și a șutat în bară! Astfel că Dinamo rămâne cu un punct avans în clasament și cu un golaveraj superior.

Adrian VASILIU

Turneul de polo pentru locurile 5-8 a continuat simăbătă și duminică în Capitală, cu disputarea ultimelor patru partide. Din cauza timpului nefavorabil, meciurile programate inițial la Centrul de pregătire olimpică al C.N.E.F.S. au avut loc în bazinul Floreasca.

Iată rezultatele înregistrate în cele două zile de întreceri: **Crișul Oradea - C.N.U.** 3-4 (0-0, 1-2, 1-1, 1-1), **Progresul Oradea - Școlarul** 5-3 (1-1, 1-0, 0-1, 3-1), **Crișul Oradea - Școlarul** 7-5 (1-1, 2-1, 3-2, 1-1) și **C.N.U. - Progresul Oradea** 4-3 (0-0, 1-1, 2-2, 1-0).

DIVIZIA A LA RUGBY DOI LIDERI NOI: FARUL ȘI ȘTIINȚA

REZULTATE TEHNICE:
SERIA I: Farul - T.C. Ind. C-ța 19-4 (16-0), Steaua - Sportul studentesc 3-6 (3-0), Gloria - Rulmentul Birlad 10-3 (0-0), C.S.M. Sibiu - Minerul Gura Humorului 22-9 (10-9); **SERIA A II-A:** „U“

Deosebit de interesantă a această a patra etapă a campionatului de rugby: în cele trei meciuri importante, gazdele au părăsit terenul învinse! În ambele serii consenăm schimbări de lideri: **Farul Constanța** (seria I) și **Știința Petroșani** (II). Amănunte:

DINAMO - MAI BUNA ÎN ANSAMBLU. Universitatea Timișoara a pierdut pe teren propriu partida cu **Dinamo**, pentru că bucureștenii au fost mai hotărâți în realizarea țelului pe care l-au urmărit și mai calmi în momentele de cumpănă, când au suportat dominația accentuată (dar nu și suficient de lucidă) a gazdelor. A fost un joc frumos, spectaculos. Primii s-au desfășurat dinamoviștii, care au profitat de situația neașteptată din min. 16 (Ghețu, insuficient antrenat, a greșit recepționarea unui balon), când au deschis prompt pe treișferturi și **Marghescu** a reușit o încercare transformată de **Constantin**: 0-6. După 8 minute, **Duță** reduce din handicap, din l.p.: 3-6. Apoi, un moment important: eliminarea lui **Malancu**, în min. 34 (l-a lovit pe **Caraiman**, culcat la pământ), rupe echilibrul și jocul devine nervos. În min. 52, **Nica** transformă o l.p.: 3-9. Iar, eliminarea lui **Vollman** - necreaptă, „văzută“ unilateral, pentru că **Țurlea** și **Boroi** au lovit sistematic și ei - a făcut ca balanța să incline definitiv spre **Dinamo**, care mai punctează prin **Constantin** (min. 65 - l.p.): 3-12. Arbitrul **Dragoș Grigorescu** a

SPORTUL ÎN LUME

VICTORII ALE ÎNOTĂTORILOR ROMÂNI LA POTSDAM

BERLIN (Agerpres). - În prima zi a competiției internaționale de natație dotată cu „Cupa Armatei Prietene“ și desfășurată la Potsdam, înotătorii români au obținut două victorii. **Marian Slavic** s-a clasat pe primul loc la 200 m liber cu timpul de 1:58,82, iar **Dietmar**

Welternek a terminat învingător la 200 m mixt în 2:19,95. Ștafeta masculină de 4x200 m liber a fost câștigată de selecționata sovietică cu 8:09,52. Echipa română, alcătuită din **Almer, Opreșcu, Adam și Slavic**, s-a clasat pe locul 2, cu 8:12,99 (nou record național).

TURNEELE ZONALE FEMININE DE ȘAH

Cele două șahiste române participante la turneul zonal feminin de șah de la Pola (Iugoslavia) au obținut victorii

în runda a 6-a: **Margareta Teodorescu** a învins-o pe **Kattinger**, iar **Suzana Makai** a câștigat la **Ferrer**. În runda precedentă, **Teodorescu** a câștigat la **Hillary**, iar **Makai** a remizat cu **Verőci**. În clasament conduce **Tatiana Lomaciko** (Bulgaria) cu 5 puncte. **Teodorescu** și **Makai** au acumulat până în prezent 3½ puncte fiecare.

În turneul zonal de la **Karlovy Vary**, pe primul loc se află **Katia Jovanovic** (Iugoslavia) cu 4 puncte și o partidă întreruptă, urmată de **Erelova** (Cehoslovacia) 4 puncte, **Feustel** (R.D.G.) 3½ puncte (1), **Elisabeta Polihroniade** (România) 3 puncte (1). Cealaltă reprezentantă a României, **Gertrude Baumstark**, care a remizat în runda a 6-a cu **Jurcinska**, are 2½ puncte. **Polihroniade** a întrerupt în dezavantaj la **Feustel**, revelația turneului, o șahistă în vîrstă de numai 15 ani.

LIUBOJEVICI CONDUCE LA MANILA

MANILA, 12 (Agerpres). - Marelui maestru iugoslav **Liubomir Liubojevici** se menține lider în turneul de șah de la Manila, avînd 6 puncte după 10 runde. În clasament urmează **Balinas** (Filipine) și **Mecching** (Brazilia) cu câte 5 puncte. În runda a 10-a, **Liubojevici** a remizat cu **Larsen**, **Mecching** a câștigat la **Balinas**, iar **Gligoric** l-a învins pe **Ogaard**. În runda precedentă, **Liubojevici** câștigase la **Torre**, iar partidele **Polugaevski - Larsen** și **Balinas - Gligoric** s-au încheiat remize.

TURNEUL DE VOLEI DE LA PARIS

PARIS, 12 (Agerpres). - În sala „Pierre de Coubertin“ din Paris se desfășoară un turneu internațional masculin de volei. În primul meci, reprezentativa **Belgiei** a întrecut cu 3-1 (15-8, 6-15, 15-8, 15-8) echipa poloneză **A.Z.S.** În partida următoare, echipa Franței a dispus cu 3-0 (15-7, 15-8, 15-12) de selecționata secundă a Franței.

MECIURI ÎN CAMPIONATUL EUROPEAN DE FOTBAL

Pe „Rheinstadion“ din **Düsseldorf**, în fața a 70 000 de spectatori, meciul dintre echipele **R.F. Germania și Greciei**, contînd pentru grupa a 8-a a C.E., s-a încheiat cu o mare surpriză: 1-1 (0-0) l. Scorul a fost deschis de gazde abia în min. 68 prin **Heynckes**, ca apoi **Deijkaris** să egaleze (min. 78). Cronicarii de specialitate notează jocul extrem de slab al lui **Beckenbauer**. Iată clasamentul grupei:

1. Grecia 6 2 3 1 12 - 9 7
2. R.F. Germania 4 1 3 0 5 - 4 5
3. Bulgaria 4 1 2 1 10 - 6 4
4. Malta 4 1 0 3 2 - 10 2

Meciurile următoare: **R.F.G. - Bulgaria** (19 noiembrie); **Malta - Bulgaria** (21 decembrie); **R.F.G. - Malta** (20 februarie 1976).

La **Leipzig**, în fața a 90 000 de spectatori, în grupa a 7-a a C.E., echipa **R.D. Germane** a dispus de reprezentativa **Franței**, după un meci pasionant, cu 2-1 (0-0). Francezii au deschis scorul în min. 50 prin **Bathenay**, pentru ca peste numai 5 minute **Streich** să egaleze. În min. 78 arbitru suedez **Frederiksson** dătează un penalty în favoarea gazdelor, transformat de **Vogel**.

Clasamentul grupei:

1. Belgia 5 3 1 1 6 - 3 7
2. R.D. Germană 6 2 3 1 8 - 7 7
3. Franța 5 1 2 2 7 - 6 4
4. Islanda 6 1 2 3 3 - 8 4

PE SCURT

ATLETISM • Concursul de decaton de la **Merano** (Italia) a fost câștigat de vest-germanul **Rudi Hausner** - 7141 p. La pentatlon, victoria a revenit iugoslavei **Breda Babosek**, cu 3845 p.

BOX • La **Gdansk**, meciul dintre selecționata locală și echipa orașului **Leningrad** a revenit pugiliștilor sovietici cu 12-6. • Selecționata orașului **Praga** a întîlnit reprezentativa orașului finlandez **Lampere**. Pugiliștii cehoslovaci au terminat învingători cu 12-10. • Fostul campion mondial de box la categoria, **George Foreman**, își va face reîntorcarea în prima jumătate a lunii noiembrie. El urmează să-l întâlnească, la **New York sau Las Vegas**, pe **Ron Lyle**, clasat pe locul 5 în rîndul celor mai buni „gri“ profesioniști. • Portoricancul **Angel Espada** și-a păstrat titlul de campion mondial profesionist la cat. semimijlocie (**W.B.A.**), învingînd la puncte în 15 reprize pe americanul **Johnny Gant**.

CICLISM • După 5 etape, în cursa de amatori de la **Caen**, continuă să conducă rutierul sovietic **Nikolai Gorelov**, urmat de olandezul **Pronck**, cu același timp. Locul 3 este ocupat de francezul **Vallet**, la 17 sec. Etapa a 4-a (**Caen-Deauville-Falaise-Cormelles**, 170 km), a revenit olandezului **Kneteman**, iar a 5-a, contracronometru individual, belgianului **Schuiten** (29.500 km în 44:41,7). • A 69-a ediție a **Turului Lombardiei** a fost câștigată de rutierul italian **Francesco Moser**, cronometrat pe 226 km cu timpul de 7 h 24. La 1:17 a sosit un pluton condus de belgienii **Roger de Vlaeminck** și **Eddy Merckx**.

HANDBAL • La **Belgrad**, în turneul feminin „Trofeul Iugoslavia“, echipa **U.R.S.S.** a învins cu 18-15 (10-10) formația **Ungariei**, iar selecționata Iugoslaviei a întrecut cu 21-13 (10-5) reprezentativa **Poloniei**. • Turneul masculin de la **Basel** a fost câștigat de echipa **Ungariei**, care în ultimele două meciuri a învins cu 28-14 formația **Suediei** și cu 18-16 pe cea a **Elveției**.

MOTO • Concursul de dirt-track de la **Praga** s-a încheiat cu victoria motociclistului neozelandez **Barry Briggs**, care în cele două manșe a totalizat 14 puncte. L-au urmat cehoslovacul **Jiri Stancl** - 13 p., neozelandezul **Ivan Mauer** - 12 p., danezul **Ole Olsen** și sovieticul **Nikolai Korneev** - ambii cite 10 p.

ȘAH • În campionatul feminin al **U.R.S.S.**, după 6 runde, conduc maestrele **Sorbina** și **Ahmilovskaia** cu câte 4½ p. • Campionul mondial **Anatoli Karpov** a continuat seria de simlțane în orașele din Iugoslavia. Jucînd la **Nikšići**, la 25 de mese, marelui maestru sovietic a câștigat 21 de partide, iar 4 le-a încheiat remiză.

TENIS • Doi jucători americani, **Brian Gottfried** și **Harold Solomon**, își vor disputa finala de la **Melbourne**. În semifinale, **Gottfried** l-a învins cu 2-6, 6-3, 6-3 pe **Richy**, iar **Solomon** pe **Dent** cu 6-2, 6-2. În sferturi de finală **Gottfried** eliminase pe **Crealy**, cu 6-4, 6-3.

Ultimul meci: **Franța - Belgia** (15 noiembrie).

La **Berna**, în grupa a 6-a a C.E.: **Elveția - U.R.S.S.** 0-1 (0-0). A marcat **Muntean**. Clasamentul grupei:

1. U.R.S.S. 4 3 0 1 6 - 4 6
2. Irlanda 5 2 1 2 7 - 5 5
3. Turcia 4 1 2 1 4 - 6 4
4. Elveția 5 1 1 3 4 - 6 3

Următoarele meciuri: **Irlanda - Turcia** (29 octombrie); **U.R.S.S. - Elveția** (12 noiembrie); **Turcia - U.R.S.S.** (23 noiembrie).

În etapa a 2-a a campionatului Italiei: **Cagliari - Ascoli** 0-0, **Cesena - Roma** 2-0 (**Frusaluppi, Urban**), **Como - Juventus** 2-2 (**Fontolan, Pozzatto**, respectiv **Furino și Boldini** - autogol); **Fiorentina - Napoli** 1-1 (**Casarsa** din 11 m, respectiv **Massa**); **Lazio - Inter** 1-1 (**Chinaglia**, respectiv **Facchetti**); **Milan - Sampdoria** 1-0 (**Bigon**); **Torino - Perugia** 3-0 (**Pulici** 3); **Verona - Bologna** 1-0 (**Vrzi**). În clasament: **Juventus, Ascoli, Lazio, Napoli, Cesena** și **Milan** cite 3 p. În clasamentul golgeterilor conduce **Pulici** (**Torino**) cu 3 goluri.

Meciuri amicale intercuburi: **St. Germain Paris - Flamengo** 0-2; **Dunav Ruse - Rot-Weiss Erfurt** 3-0.

Campionatele republicane de călărie AU FOST DESEMNAȚI ULTIMII ÎNVIINGĂTORI

SIBIU, 12 (prin telefon). La baza haptică din localitate s-au încheiat întrecerile etapei finale a campionatelor republicane de călărie, drosaj și obstacole.

Simbătă după-amiază, s-a desfășurat proba nr. 2, la obstacole, juniori 18 ani. Șase dintre concurenți au terminat parcursul fără penalizare, fiind necesar un parcurs de baraj, care a stabilit următoarea ordine: **Sorin Ionescu** (C.S.M. Craiova) cu **Zodiac**, **Gheorghe Rusu** (C.S.M. Sibiu) cu **Strop**, **Camelia Andrei** (A.S.A. Cluj-Napoca) cu **Oglinda**, **Monica Ringheanu** (Dinamo) cu **Beladona** și **Vals**, **Norica Petric** (Mondial Lugoj) cu **Ghiocel**. Primii trei sportivi, încheind traseul fără greșeală, au participat la un al doilea baraj, terminat în aceeași ordine. Cumulîndu-se rezultatele din cele două manșe, titlul a revenit călărețului **Sorin Ionescu** cu **Zodiac** cu 2 p. urmat de **Gheorghe Rusu** cu **Strop** 4 p

și **Monica Ringheanu** cu **Beladona** 9 p.

Disputa pentru titlu la obstacole, cat. grea, s-a dat între dinamoviștii **Oscar Recer** cu **Begonia**, **Constantin Vlad** cu **Sondor** și stelistul **Dumitru Velea** cu **Albinița**. O foarte bună comportare a avut-o **Oscar Recer** cu **Begonia**, care în cele două probe a acumulat 4 p și, respectiv 0 p penalizare, fapt care i-a adus, în cele din urmă, un nou titlu de campion. Mai constant, **Constantin Vlad** cu **Sondor** s-a clasat pe locul secund, poziția a treia revenîndu-i lui **Dumitru Velea** cu **Albinița**.

O frumoasă confruntare au oferit-o și juniorii în proba pe echipe. Componenții formației **Steaua - Liga Ungureanu** cu **Razbec VII**, **Răzvan Linteanu** cu **Dac** și **Nicolae Stroescu** cu **Piersic** - au dominat autoritar, cucerînd titlul cu 0 p. urmați de **C.S.M. Sibiu** 13 p și **Dinamo** 25 p. **I. IONESCU**, coresp. județean

Geo RAEȚCHI

APĂRAREA ȘI-A SPUS CUVINTUL. Faptul că simbăta trecută învinsese pe **Dinamo**, iar ieri juca în fieful propriu, indica echipa **Grivița Roșie** ca favorită în meciul cu **Știința Petroșani**. Dar, apărarea exactă a studenților și lipsa surprinzătoare de decizie a înaintării grivițene, pe fondul unui mai greu control al balonului, a făcut ca victoria să se decidă încă din prima repriză. Precizia mai mare în șut a lui **Stoica** (2 l. p.c., 1 l.p.) și ratările, unele din poziții foarte bune, lui **Simion** (1. p.c., 1.p.) au făcut și ele ca scorul să rămînă favorabil **Științei**: 9-6. Arbitrul **Al. Lemneanu** a condus formațiile: **GRIVIȚA ROȘIE**: **Simion** - **Tibuleac**, **Pavlovi**, **Negoescu**, **Damaschin** - **Fălcușan**, **Bărgănaș** - **Pop**, **Pena**, **Vlad** - **Stroc**, **Veluda** - **Scarlat**, **Pasache**, **Mihai**. **ȘTIINȚA**: **Tudose** - **Ștefan**, **Budică**, **Burghelca**, **Dumitru** - **Cantea**, **Neagu** - **Fl. Constantin**, **Stoica**, **Veștemeanu** - **Tufeanu**, **Talpă** - **Bunduc**, **Ortelecan**, **Oprea** (Em. F.).